

买意外险切忌“贪多嚼不烂”

近期,甬温线动车追尾等交通事故频发拉紧了不少读者的神经,意外险再次走进人们的视野。据多家保险公司透露,近期意外险等基础保障类保险销售明显升温。如何理性购买意外险成为读者关注的焦点,记者就此问题对行业内专家进行了采访。

据专家介绍,意外险主要针对三方面进行保障。一是因意外导致的身故或残疾;二是因意外产生的医疗费用;三是因意外导致的误工损失(津贴)。因意外导致身故或残疾是意外险的基本保障内容,后两者通常会单独或共同搭配在前者之上,从而形成五花八门的意外保险产品。

保额要“因人而异”

如何投保要视实际情况而定。专家建议,对于偶尔外出公干或出行的人士,可选择在出行期间投保短期交通意外险,费用通常在20元左右,保费便宜但保额相对较高。而对于经常外出的商旅人士,建议买一年期的意外险,保费在100元/年左右,可提供意外身故保障、意外残疾保障,保障比较全面。

如泰康人寿的e顺交通工具意外保险,可根据出行方式自由定制个性化组合,灵活选择保险期间、保障范围和保障额度。其飞机意外伤害保险金在60万-90万元,最低保期为8天。而安邦保险的出行无忧交通工具意外保险,则是多种交



通工具保障,一次购买,保障一年。保费为50元,保额根据交通工具不同,为10万元到40万元不等。

切忌“贪多嚼不烂”

据了解,有读者为了加大保障,往往一人购买多份意外险。

然而,据专家介绍,拥有多份保险,因意外导致的身故或残疾而产生的保费和因意外导致的误工津贴可以叠加,但是因意外导致的医疗费用例外。

主要是由于保险公司在做医

疗费用理赔的时候,需要被保险人提供医疗发票,这些发票只能够报销一次。但若医疗费用超过某家保险公司的保额,可以将剩下的费用拿到另一家保险公司理赔。如果被保险人获得的保险赔款超出了实际的医疗费用损失,这也是不符合保险“弥补损失”的基本原则的。因此,提醒广大读者,购买保险要科学搭配,并非越多越好。

网购实惠多

记者发现,意外险的投保是一个

比较透明的过程,在各保险公司网站上,专业的保险超市网站上都有相关内容可供查询,消费者可以据此进行货比三家。投保人通过网购,还能得到不小的实惠。如淘宝平安的一款保险,网上投保5折优惠,保障期限一年,网上购买100万元保额仅需100元。

此外,建议消费者可以通过保险中介公司选择贴合自身需求,具有最高性价比的组合,山东九安保险经纪公司董事长宋执旺就曾表示,保险中介公司不会对此项服务收取任何额外的费用。

(财金记者 季静静)

延伸阅读

保险机构积极开展

“7·23”事故理赔

7·23甬温线特别重大铁路交通事故发生之后,多家保险公司第一时间启动理赔排查工作。

7月26日,中国人寿各级分公司密切配合,积极跟进甬温线事故处理情况。截至7月26日19:00,中国人寿已核查确认公司出险客户17人,其中受伤12人,身故5人,涉及保额90万元。目前,已为两名遇难客户家属送上理赔金12.6万元。截至目前,中国人寿已找到17位客户,并已第一时间与他们取得了联系,帮助他们开展相关理赔工作。

“7·23”动车事故发生后,中国人寿立即启动了应急预案,成立了事故应急领导小组和理赔工作小组。此外,中国人寿在温州设立了“全国快速理赔工作点”,客服热线95519已启动报案的全局响应及受理。为方便客户报案及咨询,中国人寿温州分公司共开通了三条热线,即统一客服热线95519、事故理赔专线0577-88999276和24小时服务电话13806818003。

专打“理赔服务牌”的合众人寿也于出险当日即开通了理赔绿色通道,并派专人于当晚赶赴现场积极排查出险客户。据合众人寿现场驻地理赔人员表示,公司已经利用95515短信平台组织当地营销人员了解是否有涉险客户。

此外,合众人寿在此向社会各界承诺,将进一步核查相关死亡人员信息,一旦发现有其客户出险,将在第一时间进行理赔。若事故家属有相关理赔疑问,可进行现场咨询或致电95515进行咨询。(财金记者 程立龙)

行业资讯

保监会首次对保险公司筹建说不

近日,保监会网站发布《关于不予许可神力财产保险股份有限公司筹建的批复》,宣布不予许可神力财产保险股份有限公司筹建。保监会公告指出,不予许可筹建的原因是伯特利集团有限公司等发起人不符合《保险公司股权管理办法》关于保险公司股东资格的有关规定。(卢晓平)

中资保险公司未来三年外部融资将超千亿

国际三大评级公司之一的标准普尔日前发表报告称,中国人寿保险行业和财产保险行业的信用状况前景分别为稳定和正面。标准普尔预计,中资保险公司未来三年外部融资水平将超过1100亿元人民币。

报告指出,由于保险公司对利润水平的关注及中国经济增速的逐渐放缓,保险行业整体增长率将在未来2年有所放缓。(经观)

山东车险,谁家理赔最快?

安邦、平安、中华联合位列三甲;长安、民安、大众“敬陪末座”

车险的赔款支付速度是很多消费者最为关心的指标。山东省内哪家财产保险公司对车险的理赔时间短,结案率高?

上周,山东省保险行业协会公布了山东22家财产保险分公司2010年7月至2011年6月的山东省各产险公司交强险私家车险理赔效率指标。今后市民买车险不用再担心被营销人员“忽悠”,权威数字帮您“货”比三家。

根据统计,在统计时段内5000元及以下案均结案周期最短的是安邦保险山东分公司、平安保险、中华联合山东分公司等三家公司,车险结案周期分别为15.28天、15.53天和16.15天。也就是说,如果您购买了这三家公司的交强险,只要理赔金额在5000元之内,材料齐备之后15天左右就能拿到赔款。

对于发生最多的赔款在5000元以上的车险案件,平安保险、安邦保险山东分公司和中银保险山东分公司结案周期最短。

本次公布的各项指标中也可以看到有少数公司在理赔速度上“不给力”。长安责任保险山东分公司、民安保险山东分公司、大众保险山东分公司无论在结案周期和案件结案率方面均位列最后。如您在这三家购买了车险,如果出险金额在5000元之内,获赔的时间将会是安邦保险的两倍以上,遇到这样的公司,你的爱车赔偿就多点耐心了。

山东省保险行业协会相关负责人表示,本次“交强险理赔效率指标”的公布旨在进一步维护好广大保险消费者的合法权益,推动各财产保险公司提升理赔服务的质量和水平。同时希望广大消费者积极关注交强险理赔服务质量通报情况,选择适合自己的保险公司进行投保。

您在车险理赔中有没有苦恼和困惑?欢迎拨打热线电话0531-89096315,我们会将您的疑惑记录下来之后,替您咨询车险专家,为您解答。

(财金记者 程立龙)

百姓理财服务热线
0531-89096315
开通时间: 每周一至周五 14:00-17:00 (热线不提供个股、基金及其他理财产品的操作建议)

新版“中意在线”投入使用

近日,中意人寿新版“中意在线”以及中意人寿官方网站手机版正式投入应用。

新版“中意在线”将为保险营销员提供更加完备的支持和服务,各模块可为营销员的销售提供多元化、丰富的支持性服务功能。同时还支持多浏览器、多语言配置,支持通过iPad等平板电脑和手机直接访问。

中意人寿官方网站手机版则可方便客户随时随地快速查询和了解保险服务相关信息,同时提供保险激活、个人保险保单和团体保险保单服务功能。(黄凤燕)

鉴赏国石瑰宝 共议投资机会

福建寿山石精品展隆重开幕

林亨云、林元康、冯久和、林发述、叶子贤、王祖光、林东等数十位大师作品亮相

时间: 2011年7月30日——9月8日
地点: 山东大厦莱芜厅 咨询电话: 13905008122

“似玉非玉真宝也。”清代乾隆皇帝这样评价寿山石。
“国石瑰宝——福建寿山石精品展”在山东大厦莱芜厅隆重开幕,是山东省历年来档次最高、品种最全的一次寿山石精品展之一。展出田黄、荔枝、极品印章、精品摆件等数百件展品,其中《花开富贵》、《狮子罗汉》、《水洞高山》等精品构思巧妙,鬼斧神工、博纳古今、气质非凡。主办方诚邀寿山石爱好者、收藏家、企业家莅临展会现场交流品鉴,共议投资机会,与天下共享风雅。